 1 нұсқа
1. Таза зат
A) теңіз суы             B) жаңбыр суы
C) көл суы               D) ауа
E) дистилденген су
2. Қосылу реакциясына түседі
A) тек қана бір жай зат
B) тек  қана екі жай зат
C) тек қана бір күрделі зат
D) тек қана бірнеше күрделі зат
E) бірнеше жай немесе күрделі заттар
3.  Теңдеудегі барлық коэффициенттердің қосындысы
Al(OH)3 + H2SO4 = Al2(SO4)3 + H2O 

A) 6.  B) 8. C) 12. D) 9.E) 10. 

4. CaO, MgO, ВаО – қосылыстардағы металдардың валенттігі 
A) 1          B) 2           C) 3          D) 4          E) 8
5.  0,1 моль кальций оксидінің массасы 
A) 5,6г    B) 56г     C) 11,2г     D) 112г     E) 0,56г

6.  Кальций карбонатындағы (CaCO3) оттектің массалық үлесі
A) 40%      B) 12%      C) 48%     D) 56%     E) 60%

7. Оттек жай зат туралы тұжырымдама
A) оттек күкірт қышқылының құрамына кіреді
B) қосылыстардағы оттектің тотығу дәрежесі -2
C) оттектің валеттілігі тұрақты екі
D) құрамында оттек бар бинарлы қосылыс - оксид
E) оттек ауаның құрамына кіреді
8. Негіздік оксид
A) магний оксиді               B) алюминий оксиді
C) иіс газы        D)   күкіртті газ    E) мырыш оксиді
9. Сутектің өнеркәсіпте алыну әдісі
A)  су + сілтілік металл
B) су + жер сілтілік металл
C) металл + қышқыл
D) қышқылдардың айырылуы E) табиғи газдан
10. Оттексіз қышқыл

A) күкірт қышқылы B) азот қышқылы C) көмір қышқылы D) тұз қышқылы E)кремний қышқылы
11. Орта тұз
A) KHSO4 B) Mg(OH)Cl C) K2NaPO4 D) Na[Al(OH)4]

E) MgSO4
12. Сумен әрекеттеспейді
A) натрий оксиді B) литий оксиді C) мыс (П) оксиді D) к альций оксиді      E) барий оксиді
13. Натрий (23Na) атомының ядросындағы протон саны 
A) 23      B) 11     C) 12       D) 13          E) 15
14. Кадмий атомындағы энергетикалық деңгей саны
A) 5         B) 6          C) 7          D) 2            E) 3
15. Электртерістігі басым элемент
A) натрий                  B) магний    C)  алюминий        D) кремний               E) фосфор.
16. Күкірттің тотығу дәрежесі +6 болатын қосылыс 
A) H2S     B) SO2         C) H2SO3             D) S         E) SO3
17.Электролит 
А) H2SO4
Б) CH4
В) O2
Г) C2H5OH
Д) CO2 

18.                  Ca(NO3)2 + K2CO3 = 
реакцияның толық иондық теңдуіндегі барлық коэффициенттердің қосынлдысы

А) 3           B) 11        С) 9            D) 12         E) 15

19. Тұз қышқылының ерітіндісінде лакмустың түсі
А) Көк B) Сары С) Қызыл D) Түссіз E) қызыл сары
20. 9,8 г күкірт қышқылы 104 г барий хлоридімен әрекеттескенде түзілетін тұңбаның зат мөлшері
А) 0,1 моль  B) 0,5 моль  C) 1 моль  D) 1,5 моль  E) 2 моль
21.            H2S→SO2→A→H2SO4→SO2
өзгерістер тізбегіндегі А заты 

A) Күкірт (V1) оксиді  B) күкіртсутек
C) Күкірт D) Натрий сульфиді E) Натрий сульфаты
22.  Азот гидроксидіне сәйкес келетін формула
A) HRO2 B) H2RO3 C) HRO3 D) H2RO4 

23.  Қатты заттардың бетінде газдың немесе еріген затттардың сіңірілуі - ол
A) Десорбция  B) Дифракция  C) Адсорбция  D) Денатурация  E) Коагуляция

24. Аммиактың сутек бойынша тығыздығы    
А) 8,5  B) 11,5  С) 9,5  D) 12,5  E) 15,5

25. Галогендерге жатпайды  
A) Радон B) Фтор C) Йод D) Бром E) Хлор

26.  Металл
A) Аргон B) Кремний C) Калий D) Мышьяк E) Бор

27. Кальций атомының электрондық формуласы
А) 1s22s2
B) 1s22s22p63s2
C) 1s22s22p63s23p64s1
D) 1s22s22p63s23p64s2
E) 1s22s22p63s23p64s24p3
28. Алюминиймен әрекеттесетін заттар жұбы    
А) NaOH, KCl  B) NaOH, HCl

C) HCl, H2SO4  D) NaOH, H2O E) S, HCl
29. 11,2 л аммиак (NH3) алу үшін қажет азоттың зат мөлшері (қ.ж.)  
A) 1 моль.

B) 2 моль.

C) 0,5 моль

D) 0,25 моль

E) 5 моль.

30.                  Ba→ Х→ Ba(OH)2→BaCl2
 өзгерістер тізбегіндегі  Х   заты

A) BaO                B)  Ba2O2                          C) BaS               D) BaSO4             E) Ba3(PO4)2   
